



## **Контрольно-счетная палата ЗАТО г. Североморск (Контрольно-счетная палата)**

### **ИНФОРМАЦИЯ**

#### **о результатах проведенных контрольных, экспертно-аналитических и организационных мероприятий Контрольно-счетной палатой ЗАТО г. Североморск за 1 квартал 2025 года**

Деятельность Контрольно-счетной палаты ЗАТО г. Североморск осуществлялась на основании Плана работы на 2025 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты ЗАТО г. Североморск от 20.12.2024 № 39-р.

В 1 квартале 2025 года на основании плана работы проведено 1 контрольное и 4 экспертно-аналитических мероприятий. Кроме того, с марта 2025 Контрольно-счетная палата приступила к проведению контрольного мероприятия «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования ЗАТО г. Североморск за 2024 год». В течении марта месяца проведена внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, результаты которой будут учтены в информации о деятельности Контрольно-счетной палаты за 1 полугодие.

При проведении контрольного мероприятия проверкой были охвачены три объекта контроля, объем проверенных средств составил 28 821,0 тыс. рублей.

По результатам контрольного мероприятия составлены следующие документы: 3 Акта, 1 Отчет, информационное письмо Главе ЗАТО Североморск о выявленных нарушениях, 2 Представления и 1 Протокол об административном правонарушении. В адрес руководителя Государственного и финансового контроля направлены документы о выявленных нарушениях в сфере законодательства о закупках товаров, работ, услуг с целью принятия соответствующих мер.

В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения в количестве 260 ед., из них: при исполнении бюджета в количестве 47 ед., нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 47 ед., нарушения в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью – 5 ед., нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц - 102 ед., иные нарушения – 3 ед. Недостатки (несоответствие правовых актов, действующему законодательству, погрешности в расчетах, недоработки) выявлены в количестве 56 ед.

Финансовые нарушения – неправомерное расходование бюджетных средств - составили 7,9 тыс. рублей. Финансовые нарушения устранены в ходе проведения контрольного мероприятия, в том числе денежные средства в сумме 7,9 тыс. рублей внесены в кассу учреждения.

По результатам 4 экспертно-аналитических мероприятий составлено 4 заключений, том числе:

- подготовлено и направлено в Совет депутатов заключение на проект решения о внесении изменений в решение о бюджете (Решение Совета депутатов ЗАТО г. Североморск от 17.12.2024 № 531 «О бюджете муниципального образования ЗАТО г. Североморск на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»). Нарушений бюджетного законодательства в ходе проверки не установлено. Заключение размещено на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО г. Североморск в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет";

- проведена финансово-экономическая экспертиза проектов нормативных правовых актов в количестве 3 штук. Замечания были отмечены в отношении проекта решения о внесении изменений в прогнозный план приватизации муниципального имущества касающиеся отсутствия взаимосвязи плана приватизации и поступлений доходов в бюджет по результатам приватизации.

Подготовлен и направлен в Совет депутатов Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты ЗАТО г. Североморск за 2024 год. Отчет рассмотрен на заседании Совета депутатов ЗАТО г. Североморск 18.03.2025 года (Решение Совета депутатов ЗАТО г. Североморск № 565) и размещен в установленные сроки на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО г. Североморск в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

Как уже выше отмечалось с последнего месяца квартала Контрольно-счетной палатой проводится контрольное мероприятие «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета ЗАТО г. Североморск». Объектами контроля являются 8 ГАБС. В ходе проверки бюджетной отчетности ГАБС выявлены нарушения и недостатки по составу и содержанию форм бюджетной отчетности, нарушения порядка ведения бухгалтерской отчетности, в том числе носящие системный характер. По результатам проверки, Контрольно-счетной палатой готовятся документы о возбуждении дел административного производства

В ходе контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в 1 квартале 2025 года в том числе проводился: анализ состояния и обслуживания муниципального долга ЗАТО г. Североморск, анализ и мониторинг бюджетного процесса и аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг.

Предписаний Контрольным органом по состоянию на 01.04.2025 не выносилось.

В течении отчетного периода осуществлялась работа по организации текущей деятельности Контрольно-счетной палаты, в том числе: формирование и оформление дел, обеспечения их сохранности, учета и передачи в муниципальный архив, разработка и размещение плана – графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, подготовка правовых актов, регулирующих внутреннюю деятельность КСП, администрирование доходов, формирование обоснований бюджетных ассигнований, составлении, внесении изменений в смету и др.

Контрольно-счетная палата ЗАТО г. Североморск в течении квартала взаимодействовала с Союзом муниципальных контрольно-счетных органов, участвовала в семинарах, круглых столах, приняла участие в конкурсе «Лучший официальный сайт муниципального контрольно-счетного органа».

Контрольно-счетной палатой План работы за 1 квартал 2025 года выполнен в полном объеме.